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No. Question No. Question

Q.1 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। जो
भविष्य की योजना बनाने के लिए बहुत लापरवाह है

(1) ढीठ (2) उड़ाऊ (3) नपुंसक (4) अव्यवहारिक

Q.2 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए जो नीचे
दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। एक पुस्तक जिसमें

किसी शहर, जिले, संगठन आदि में व्यक्तियों के नाम और पते
का वर्णानुक्रमिक सूचकांक होता है

(1) निर्देशिका (2) मकदूनियाई (3) शब्दकोश (4) एटलस
Q.3 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए

जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।
चौदह पंक्ति की कविता

(1) स्तोत्र (2) गाथागीत (3) गाथा (4) भजन

Q.4 एक कंपनी ने किराया खरीद समझौता किया था और उसे प्रति
माह 1000 डॉलर का भुगतान करना था। तीन भुगतान बैंक खाते
के माध्यम से किए गए थे लेकिन कैश बुक में कोई प्रविष्टि
नहीं मिली थी। रोकड़ बही में सही समायोजन की पहचान

कीजिए।

(1) कैश बुक बैलेंस में 1000 डॉलर जोड़े जाएंगे (2) कैश बुक
बैलेंस में 3000 डॉलर जोड़े जाएंगे (3) कैश बुक बैलेंस से 3000

डॉलर घटाए जाएंगे (4) इनमें से कोई नहीं
Q.5 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद

चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। परिवहन

(1) खेल (2) पट्टा (3) विश्वास (4) शुरु

Q.6 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए जो नीचे
दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। किसी विचार या

भावना को व्यक्त करने के लिए शरीर के किसी अंग की गति

(1) चतुर (2) मिलकर एक हो जाना (3) हाव - भाव (4)
गूंज

Q.7 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।

एक राजा द्वारा सरकार

(1) साम्राज्य (2) एकतंत्र (3) शिष्टजन (4)
कुलीनतंत्र

Q.8 सार्वजनिक भविष्य निधि योजनाएं निवेश की अनुमति देती हैं

(1) पन्द्रह साल (2) 7 साल (3) 10 साल (4) इनमें से कोई
नहीं

Q.9 निम्नलिखित में से कौन एक वित्तीय विवरण नहीं
है?

(1) परीक्षण विवरण (2) बैलेंस शीट (3) नकदी
प्रवाह विवरण (4) इनमें से कोई नहीं

Q.10 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग

करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें।
कार्डियग्रम

(1) बे तार के तार द्वारा भेजा हुआ सन्देश (2) रेडियो (3)
आरेख (4) माल

Q.11 दिए गए वैकल्पिक शब्दों में से वह शब्द चुनिए जो
दिए गए शब्द TRADITIONAL के अक्षरों का प्रयोग

करके बनाया जा सकता है

(1) राष्ट्र (2) रेडियो (3) जानवर (4) गंदा

Q.12 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। बहिष्कार

करना

(1) उत्पन्न (2) सार्जेंट (3) अभिकर्मकों (4) महान
Q.13 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए

जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। वह
स्थान जहाँ सैनिक रहते हैं

(1) झोपड़ियों (2) बंदरगाह (3) डिपो (4) बैरकों

Q.14 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए जो नीचे
दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। वह स्थान जो रहने

और रहने दोनों की व्यवस्था करता है

(1) सराय (2) रेस्टोरेंट (3) मोटेल (4) काफ़ीहाउस
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Q.15 निर्देश: एक शब्द को बड़े अक्षर दिए गए हैं। इसके
बाद चार शब्द हैं। इन चार शब्दों में से तीन

अक्षरों से नहीं बन सकते। उस शब्द को इंगित करें
जो दिए गए शब्द के अक्षरों से बड़े अक्षर में बड़े

अक्षर में बनाया जा सकता है। उत्पादन

(1) भंग (2) तौर - तरीका (3) मामला (4) चेहरा

Q.16 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। उत्सव

(1) दर्जी (2) कार्य (3) सृजन करना (4) सांस

Q.17 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।

घुड़दौड़ में एक पेशेवर सवार

(1) पायलट (2) शौचालय (3) ड्राइवर (4) जॉकी

Q.18 वार्षिक सदस्यता सदस्यता के रूप में 10,000 डॉलर प्राप्त
हुए। इसमें से 2000 डॉलर पिछली लेखा अवधि से संबंधित है

जबकि 1000 डॉलर चालू लेखा अवधि के अंत में प्राप्य है। इस
लेखांकन के लिए आय और व्यय खाते में दिखाई जाने वाली

सदस्यता की राशि की गणना करें।

(1) 10000 डॉलर (2) 9000 डॉलर (3) 7000 डॉलर (4)
इनमें से कोई नहीं

Q.19 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।

एक छोटा सा गाँव या घरों का समूह

(1) छोटा गांव (2) अस्पष्ट (3) यमक (4) झूठा
इलज़ाम

Q.20 तीनों बैंकों ने हाल ही में एक मेगा एटीएम शेयरिंग समझौता
किया है। वो हैं

(1) एसबीआई, आईसीआईसीआई, बॉब (2) एसबीआई,
आईसीआईसीआई, एचडीएफसी (3) आईसीआईसीआई,

एचडीएफसी, एक्सिस (4) इनमें से कोई नहीं
Q.21 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद

चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। किशोर

(1) जोड़ देना (2) दान करना (3) गुप्त (4) कम
से कम

Q.22 निम्नलिखित शब्दों में जोड़ा गया एक अक्षर प्रत्येक मामले में
उनके अर्थ को पूरी तरह से बदल देता है। वह पत्र क्या है?

INCH, EAR, AIR, ALM

(1) टी (2) आर (3) पी (4) बी

Q.23 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद
चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। प्रसार

(1) इंडिया (2) उल्लेख (3) राष्ट्र का (4) कार्य

Q.24 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए जो नीचे
दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। पश्चिम से संबंधित

(1) वेस्टर्न (2) स्वर्गीय (3) ओरिएंटल (4) पच्छमवासी

Q.25 आयकर को पूर्णांकित किया जाता है:

(1) निकटतम दस रुपये (2) निकटतम एक रुपया
(3) कर का कोई पूर्णांकन नहीं किया जाता है (4)

इनमें से कोई नहीं

Q.26 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए जो नीचे
दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है। महान महत्व और

गुरुत्वाकर्षण का भाषण

(1) अनुप्रास (2) सब से अहम (3) रूपक (4) अवतार
Q.27 निम्नलिखित में से कौन तीसरी पंचवर्षीय योजना के

लिए 'योजनाबद्ध विकास के उद्देश्य' अध्याय के
लेखक थे?

(1) मोरारजी देसाई (2) सीडी देशमुख (3) जवाहर
लाल नेहरू (4) लाल बहादुर शास्त्री

Q.28 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। अग्र-दूत

(1) को छोड़कर (2) संचित करना (3) कचरा (4) रेंजर

Q.29 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।

शब्द प्रजनन के लिए शब्द

(1) प्रतिशब्द (2) मौखिक रूप से (3) प्रतिलिपि
बनाई जा रही (4) साहित्यिक चोरी

Q.30 "पूंजीगत लाभ" का क्या अर्थ है?

(1) मुनाफे का हिस्सा पूंजी में जोड़ा गया (2) संपत्ति के धन
मूल्य में प्रशंसा (3) एक व्यवसाय में निवेश की गई पूंजी में

वृद्धि (4) इनमें से कोई नहीं

Q.31 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद
चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। बदलने

(1) फिरौती (2) इधर-उधर भटकना (3) किला (4)
रेल गाडी

Q.32 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। दृढ़

निश्चय

(1) कैद (2) गंतव्य (3) समाप्त (4) हावी होना
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Q.33 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद
चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। रूपरेखा

(1) निशान (2) प्रसिद्धि (3) चार (4) अधिक

Q.34 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। माया

(1) सिंह (2) ऋण (3) राष्ट्र (4) लोशन

Q.35 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद
चार अन्य शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के
अक्षर का उपयोग करके नहीं बनाया जा सकता है।

इस शब्द को खोजें। आधारभूत संरचना

(1) अनुदेशक (2) प्रशिक्षक (3) बरकरार (4)
व्यर्थ नष्ट करना

Q.36 खुदरा मूल्य सूचकांक का उपयोग ____ के लिए किया जाता है।

(1) मूल्य सूची का निर्माण (2) दुकान की कीमतों की तुलना
करें (3) जीवन यापन की लागत में परिवर्तन को मापें (4)

इनमें से कोई नहीं

Q.37 दिए गए 4 विकल्पों में से वह शब्द ज्ञात कीजिए
जो नीचे दिए गए वाक्य के अर्थ में निकटतम है।

धार्मिक नेताओं द्वारा एक सरकार

(1) थेअक्रसी (2) गेरोंटोक्रेसी (3) अराजकता (4)
स्वभाव

Q.38 निर्देश: निम्नलिखित प्रश्नों में एक शब्द के बाद चार अन्य
शब्द हैं, जिनमें से एक दिए गए शब्द के अक्षर का उपयोग
करके नहीं बनाया जा सकता है। इस शब्द को खोजें। विज्ञापन

(1) सलाह देना (2) विविध (3) समय (4) उलटना

Q.39 किस अवधारणा के आधार पर, शेयर पूंजी खाता
बैलेंस शीट के देयता पक्ष पर दिखाया जाता है

(1) व्यापार इकाई अवधारणा (2) धन माप
अवधारणा (3) गोइंग कंसर्न कॉन्सेप्ट (4) इनमें से

कोई नहीं

Q.40 निर्देश: एक शब्द को बड़े अक्षर दिए गए हैं। इसके बाद चार
शब्द हैं। इन चार शब्दों में से तीन अक्षरों से नहीं बन सकते।
उस शब्द को इंगित करें जो दिए गए शब्द के अक्षरों से बड़े
अक्षर में बड़े अक्षर में बनाया जा सकता है। गला घोंटने का

काम

(1) त्रिकोण (2) माला (3) बरस रही (4) सदमा


